



官方微博



官方微信



数字报

2018年5月

3

星期四

戊戌年三月十八

中共淮安市淮安区委主办
淮安区报社承办

第2473期

总65773

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

一战必胜 一着不让 一抓到底

我区全面打响创建全国文明城市攻坚战



本报讯(记者 刘 蕊 王晓冲 李 峰)

5月2日上午，我区召开创建全国文明城市工作大会。区委书记徐子佳要求，以奋发的斗志、扎实的举措、过硬的作风，开启新征程、整装再出发，坚决打赢创建攻坚战，向市委、市政府和全区人民交上一份满意的答卷。区长施恩佩主持会议。区领导蒋必海、关晓卫、颜复、张建闯、崔步银、宋建国、王锐、吴洪刚等参加会议。

徐子佳指出，必须以“一战必胜”的奋发斗志投身创建工作。要自觉克服疲倦懈怠思想，切实提高政治站位，以“创则必成”的信心和“破釜沉舟”的决心，奋力夺取新一轮文明城市创建全面胜利。要清醒认识历史使命的分量，拿出“整装再出发”的毅力和“知耻而后勇”的决心，全力攻坚、奋力突破，坚决打赢新一轮创建攻坚战，确保如期创成全国文明城市。要切实找准城市文明的短板。淮安区是全市创建全国文明城市的主战场、主阵地，使命光荣、责任重大，

创建成绩事关全市大局，要针对城市管理中“一多三乱”的问题全力攻坚、补齐短板。要全面提振创则必成的信心。作为周恩来总理家乡、淮安城市核心区，淮安区无论是文明城市创建还是其他创建工作都有着较好基础和丰富经验，只要全区上下咬定目标，找准问题，鼓足干劲，激发斗志，真抓实干，一抓到底，就一定能圆满完成各项创建任务。

徐子佳要求，必须以“一着不让”的扎实举措提升创建水平。要进一步坚持问题导向，紧盯薄弱环节，在长效管理上下足功夫，确保创建工作在全市有贡献走前列。在创建理念上统筹好“名”与“实”的关系。要把创建作为一项重要的工作抓手，推动城市发展和各项民生事业迈向更高水平。踏踏实实练好内功，遵循创建规律，把重心聚焦到长效上、体现在过程中。在系统推进上统筹好“近”与“远”的关系。既要扎实抓好眼前每一项工作，更要有长远目标、有提前谋划、有总体思路，把当前与长远结合起来，把近期发展目标与长远发展战略统一起来。在责任主体上统筹好

“干”与“群”的关系。党政主导是关键，群众参与是基础。要牢固树立“一盘棋”思想，坚持一切为了群众、一切依靠群众，充分激发人民群众参与文明创建的积极性。在工作方法上统筹好“软”与“硬”的关系。要依靠道德的力量加强引导，通过春风化雨般的“软性引导”，在潜移默化中增强市民的文明意识。要依靠法治的力量强化约束，针对不文明的行为严格执法，加大反面曝光力度。在狠抓抓长上统筹好“点”与“面”的关系。要抓住亮点和细节，在各行各业选树一批典型，打造一批精品、培育一批创建活动品牌，全面推进10大示范项目设计；在管理细节上下一番绣花功夫，确保经得起细查、细看、细考。继续深化“七大专项行动”，各分指挥部将所承担的具体内容逐一排出整改计划，下大力气和硬功夫解决最难啃的硬骨头。

徐子佳强调，必须以“一抓到底”的过硬作风保障创建成效。要强化大局意识和责任意识，以更好的状态、更实的作风、更有效的举措，坚决打赢创建攻坚战。“扑下身子”抓推进。各分指挥部要心中有责、眼中有关、手中有活。各创建责任单位主要领导要切实做到工作靠前，一抓到底，不仅要当好指挥员，还

要当好战斗员。“撸起袖子”强协作。进一步完善党委统一领导、党政齐抓共管、文明委组织协调、有关部门各负其责、全社会共同参与的领导体制和工作机制。“挑起担子”严督考。要加大督查力度和通报频次，对每个测评点位进行逐个排查。对工作中推诿扯皮、落实不力，拖全区创建工作后腿、影响全市创建进程的人和事，区委、区政府将按相关规定顶格处理。

就贯彻落实会议精神，施恩佩要求，锁定目标，细化任务。严格按照创建文明城市的考核要求，列出年度、季度、月度的重点工作清单，一件一件抓落实、一项一项抓推进。要系统谋划，精准施策。坚持精准发力，坚持问题导向，坚持常抓不懈，抓常抓细抓实创建工作，不断巩固和扩大创建成果。要营造氛围，合力攻坚。引导全员参与，加强联动协作，加强督查问责，整合各种资源，动员各方力量，营造创建氛围，形成创建合力。

区委常委、宣传部长张建闯部署了全国文明城市创建工作。淮城街道、公安分局、城管局、住建局、河下街道、城郊社区作表态发言。各分指挥部、各乡镇(街道)、区各创建责任单位(部门)与区委、区政府签订了责任状。

本报讯(记者 刘 蕊 严曼曼)4月29日下午，区委书记徐子佳主持召开区委十二届三十次常委(扩大)会议，传达淮安市城市基层组织建设会议精神，并提出落实建议。

徐子佳指出，近年来淮安区城市化进程比较迅速，城市区域不断拓展，城市人口不断增加，但城市基层党建的碎片化现象比较明显，基层党建不稳定、促发展的政治引领作用没有得到彰显。

徐子佳强调，要迅速摸清底数，找准短板，根据上级文件要求，结合淮安区实际，对全区城市基层党建相关信息进行全面排查，摸准全区基层党建现实需求，找准城市基层党建存在问题。顶层设计要更科学，要健全基层党建工作体系，注重加强城市基层党建的系统建设和整体建设，积极构建以街道工委为核心，社区党组织为基础，辖区单位党组织参与配合的区域化党建工作格局，统筹抓好城市社区、两新组织、商圈楼宇、行业协会等各领域党建，实现资源有效整合。组织保障要更加有力，要不断地解决人、财、物等方面的问题，保证基层组织建设有阵地，有人担责、有人干事。

徐子佳传达了中办、国办《关于严禁自行出台政策发放工资津贴补贴有关问题的通知》精神。

徐子佳强调，要强化自律意识。全区党员干部特别是领导干部要坚持党性原则，带头遵守廉洁自律各项要求，深刻认识违规滥发工资津贴补贴行为的违纪性质和危害，筑牢思想防线，强化纪律意识。(紧转第四版)

区委召开十二届三十次常委(扩大)会议

区领导检查国家卫生城市迎复审工作点位情况

本报讯(记者 王晓冲)4月30日下午，区委书记徐子佳带领区文明办、卫计委、爱卫办等部门负责同志检查国家卫生城市迎复审工作点位情况，对前期迎复审备战工作进行回头看。区委常委、宣传部长张建闯参加检查。

徐子佳一行先后查看了板闸取水口、河下农副产品批发市场、明清步行街、东门美食街、新区花园等重点点位，

详细了解有关情况，并就一些突出的老大难问题进行现场交办。从现场检查情况来看，河下批发市场内摊点整治基本到位，但乱搭乱建现象较为严重，明清步行街内摊贩较多，车辆乱停乱放，流经的文渠水体发绿，河面上有漂浮物；关天培路北侧楚中商住楼背面油烟外排，严重污染墙面，群众反映十分强烈；新区花园内建筑垃圾较多，地下车库积

水严重，小区住户对此颇有怨言。针对检查中暴露出来的问题，徐子佳指出，卫生城市迎复审以及文明城市创建工作找准需要强化的方向与措施，全区上下必须有打硬仗的精神、有脱掉一层皮的准备。区文明办、爱卫办要对存在的具体问题认真研究，设计出具体的奖惩机制，将责任与职责进一步明确，确保国家卫生城市迎复审工作以及文明城市创建工作有大的突破、大的改观和大的成效。

徐子佳强调，这次检查既是对前期迎复审工作进行回头看，也是为文明城市创建工作找准需要强化的方向与措施，全区上下必须有打硬仗的精神、有脱掉一层皮的准备。区文明办、爱卫办要对存在的具体问题认真研究，设计出具体的奖惩机制，将责任与职责进一步明确，确保国家卫生城市迎复审工作以及文明城市创建工作有大的突破、大的改观和大的成效。

我区新的社会阶层人士联合会成立

本报讯(记者 章士涛)4月27日下午，我区新的社会阶层人士联合会成立并举行第一次会员代表大会。区委常委、统战部长刘震生，区政协副主席、工商联主席胡珍出席会议。

会议听取了筹备工作报告，审议通过了《淮安区新的社会阶层人士联合会选举办法》和《淮安区新的社会阶层人士联合会章程》，选举产生了第一届理事会会长、副会长、秘书长和监事。

刘震生说，新社会阶层人士联合会的成立，将进一步激发和调动全区新阶层人士的积极性、主动性和创造性，成为党和政府联系新的社会阶层人士的新纽带和新桥梁。她希望联合会要把培养新社会阶层代表人士作为工作重点，由统战部门牵头建立联谊交友制度和对口联系制度，让各新社会阶层人士在经济社会发展和服务社会中发挥积极作用。

区人大代表视察人防工程

本报讯(记者 严曼曼)4月27日下午，区人大常委会副主任韩仰超带领部分人大代表视察城区住宅小区人防工程建设、使用和管理情况，并约谈了区人防办、小区办、城建办、建工局等单位负责人。

代表们先后视察了楚港花苑、如意里、易郡龙腾等小区的人防工程，现场了解人防工程的现状。代表们就小区人防工程的建设审批事项、功能使用情况和管理权限等问题进行了提问，人防办、小区办等责任部门负责人现场做出回应。

韩仰超希望区各相关部门统一思想，充分认识到人防工作的重要意义；突出重点，明确日常管理的责任主体，严格审批、严格监管、严格交付、严格维护，切实做好人防工程的建设、使用和管理工作。

我区推进“七五”普法工作

本报讯(记者 严曼曼)4月26日，我区召开“七五”普法暨预防青少年违法犯罪工作会议，副区长、公安分局局长陈明中出席会议。

我区自2016年启动“七五”普法工作以来，通过实施“围绕机制建设、完善普法体制；围绕重点对象，提升全民法律素养；围绕阵地建设，着力凸显法治文化；围绕突出主题，丰富法制宣传活动；围绕创新驱动，拓展法制宣传平台”五大有力措施，全区“七五”普法暨预防青少年违法犯罪工作取得阶段性成绩。

陈明中要求各乡镇(街道)、区各相关单位提高政治站位，突出工作重点，强化责任落实，不断健全工作机制、协同共治机制和监督考评机制，为建设法治淮安区做出新贡献。

区政府召开十七届十五次常务会议



为期3天的淮安院子·2018年淮安区春季房产汽车展销会于5月1日落下帷幕。本次房产汽车展销会由淮安区人民政府、淮安报业传媒集团主办，淮安日报淮安新闻编辑部、淮安区报社、淮安区住建局、淮安区房地产业协会承办，中国农业银行淮安楚州支行协办。共有淮安院子、海棠广场、新城市广场、福地轩、御景星城、中南·熙悦、淮安人家等7家楼盘和雪佛兰、沃尔沃、东风日产、现代、奔驰等知名汽车品牌参展。

新材料产业园主攻项目力争再创佳绩

本报讯(记者 杨文龙 通讯员 夏寿宾)今年以来，淮安新材料产业园以项目建设为突破口，主要经济指标实现了开局实、开门红的喜人态势。

一季度，新材料产业园完成财政公共收入948万元，占任务数的111.79%；完成规模工业开票销售48212万元，占任务数的101.93%；完成规模工业入库税金3379.79万元，占任务数的128.2%；完成服务业税收341.49万元，占任务数的109.8%。

进入4月份以来，产业园成立了签约项目

服务组、在建项目帮办组、矛盾协调推进组，推进园区在建项目，及时解决相关问题，全力推进项目建设投产达效。加快推进畜禽饲料生产项目建设，力促在6月底前竣工，并做好验收前的各项准备工作；加快物流装备制造项目设备进场安装进度，争取4月底完成安装，5月份通过“双认证”；推进中兴PC工厂项目全面开工建设；督促干粉砂浆项目尽快完成图审、落实施工队伍，保证4月份开工建设；推进微硅粉二期按工艺抓紧开工建设及蓝鹏肥业二期设备完成安装并投入使用。